

# Чеченское лицо НТВ

Асет Вацуевой легко освещать выборы в республике: все кандидаты ей равно несимпатичны

**Максим Гликин**

Первая чеченская. Так помимо прочего называют телеведущую программы «Страна и мир» на НТВ. В первую войну она сидела под бомбежками в Грозном, а о последствиях второй рассказывает в прямом эфире миллионам телезрителей. В Останкино она говорит только по-русски, дома – в основном по-

свой особый взгляд на ситуацию в республике. Своими мыслями она поделилась с корреспондентом «НГ».

– Легко ли вам, чеченке, вести репортажи на чеченские темы? Особенно сейчас, накануне выборов, когда в республике такой накал страстей?

– Абсолютно легко, потому что среди кандидатов, которые уже официально выдвинулись, нет

Было бы предательством говорить, что решена проблема, когда референдум лишь усугубил ситуацию



чеченски. Соблюдает традиции, но с земляками общается все реже. И имеет, как и другие известные чеченцы,

ни одного человека, за которого я бы отдала свой голос. Хотя у меня есть ощущение, что сегодня

**ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 4**

Мезабисиская - 2003. - 21 июля. - с. 1, 4